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IC&T S.A., es una Organización de carácter privado que ofrece sus servicios de conformidad con la normativa nacional e internacional aplicable y garantizando siempre al cliente la imparcialidad, transparencia, independencia, integridad y confidencialidad y cuyo objeto es la prestación de servicios de certificación, verificación, interventoría y capacitación.

IC&T S.A., como Organismo de Evaluación de la Conformidad -OEC- acreditado, desarrolla sus actividades con independencia, integridad e imparcialidad, basándose en principios de ética a través de compromisos de confidencialidad y declaraciones de no inhabilidad, suscritos por parte de sus empleados, miembros de comités, auditores y expertos técnicos.  Esto le permite garantizar que sus actuaciones como OEC son autónomas, imparciales, idóneas y confiables.

Todo el personal de IC&T S.A., interno o externo, que participa en las actividades de certificación, se ha comprometido a no revelar a partes externas información obtenida durante el desarrollo del servicio de certificación ni información relacionada con nuestros clientes o clientes potenciales.  

IC&T S.A. frente a las actividades de consultoría

IC&T S.A. no contempla dentro de su objeto social las actividades de consultoría y asesoramiento, por tanto no desarrolla directa ni indirectamente actividades relacionadas al diseño, implementación o mantenimiento del cumplimiento de los requisitos de normas para la certificación de sus clientes o clientes potenciales ni con el diseño, implementación o mantenimiento de los sistemas de gestión de éstos.

IC&T S.A. no presta servicios de auditorías de primera parte a sus clientes ni a quienes les solicitan servicios de certificación.

IC&T S.A. no celebra alianzas o acuerdos con organizaciones nacionales o internacionales para realizar actividades de consultoría en la implementación de sistemas de gestión o de asesoría para lograr el cumplimiento de requisitos para la certificación.

IC&T S.A. no subcontrata con organizaciones de consultoría la actividad de evaluación de la conformidad de sus clientes ni la toma de decisiones sobre el otorgamiento de la certificación. 

IC&T S.A. ofrece servicios de capacitación abiertos y dirigidos a cualquier parte interesada.  En estos cursos no se proveen soluciones específicas o hechas a la medida para lograr el cumplimiento de los requisitos de las normas de certificación de sistemas de gestión.  Estos cursos en ningún momento son una actividad de consultoría. 

Atentamente,

Miguel Ángel Pérez Porras 

Gerente
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